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1.ГОЛОВОЛОМКИ СО СПИЧКАМИ      1. А.   
2 вариант

Еще один вариант можно представить в плоскости, но в этом случае нужно 
переломить 2 спички для четырех сторон квадрата. Количество спичек равно 12, 
а  количество получившихся равных  квадратов равно 6.
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1 Б.  Возможет следующий вариант,  чтобы неверное равенство стало верным.
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1В.  Чтобы из суммы трех однозначных чисел получить трехзначное число, нужно изменить одно из действий и добавить разряды к одному из слагаемых:

Добавив  2  дополнительные спички к знаку «+» справа и слева можно получить верное равенство.

Вот что получилось:
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И похожий вариант получится, если такую же комбинацию сделать с плюсом, между двумя первыми пятерками.
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                                                                           Вот наш вариант.
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2 задание
Известным  человеком, у которого:

Сумма цифр года рождения равна 14

Цифры года рождения и смерти одинаковы

Цифра единиц года рождения в четыре раза 
больше цифры единиц года смерти

Является русский 
поэт Михаил Юрьевич Лермонтов.


3. РАСШИФРУЙТЕ РЕБУС.
Возможен следующий вариант:

М*А = Т+ Е = М : А = Т *И = К – А.
6 * 1 = 2 + 4 = 6 : 1 = 2 * 3 = 7 – 1

4.Задание


[image: image5.emf]                                                       х                      По условию задачи:     Данный прямоугольник составлен из квадратов , где длина стороны  самого маленького равна 1.   Зеленый и розовый с одинаковыми стор онами .    ( введем неизвестное х)  з а  длину стороны  зеленого и розового квадрата.   -   Тогда  длина  стороны  желтого квадрата будет равна (х +1) .    -   Длина стороны  же синего квадрата будет равна  (х +2).   -   Длина с торона бордового квадрата будет равна (х+3).   Составим равенство для двух равных противоположных сторон  прямоугольника:   Решим  это уравнение.    Х + 3 + х + 2=х + х+ Х +1   2Х +5 = 3Х +1   Х = 4.   Следовательно сторона зеленого квадрата равна 4. Желтого 5, синего 6,  а бордового 7.  Длина стороны большого квад рата равна 7.  
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5 Задание


[image: image6.emf]    5 задание « Смекалистых»                    Это                 Пусть будет это х                   Пусть будет то У                         Половина этого  0,5 х            Половина того 0, 5 у     Это все больше в три четверти того да этого.   Составим отношение :       1,5 ( х   +   у )   ----- -----------  = 2   0,75 ( х   +     у )       Ответ: в 2 раза больше.  
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Это самый ранний портрет М.Ю.Лермонтова, где будущему  поэту 3-4 года.
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1837 год. На этом портрете молодому поэту 23 года.





1 вариант


Из 12 спичек можно собрать 6 квадратов. Нам нужно сделать один шаг вверх, то есть из плоскости выйти в  «пространство» и построить куб. Решением этой задачи будет – куб ( 12 ребер и 6 одинаковых граней, являющихся квадратами).








Чтобы из шести спичек сложить 4 равносторонних треугольника, нам нужно сделать шаг вверх, то есть выйти из плоскости и построить пирамиду- тетраэдр, что не  удовлетворяет условию задачи.


А плоское решение получится и использованием наложения и получения дополнительной фигуры. В решении будет 4  правильных треугольников и ромб.
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По условию задачи:

Данный прямоугольник составлен из квадратов, где длина стороны самого маленького равна 1.

Зеленый и розовый с одинаковыми сторонами.


 ( введем неизвестное х) за длину стороны зеленого и розового квадрата.

- Тогда длина  стороны желтого квадрата будет равна (х +1). 


- Длина стороны же синего квадрата будет равна  (х +2).

- Длина сторона бордового квадрата будет равна (х+3).


Составим равенство для двух равных противоположных сторон прямоугольника:


Решим  это уравнение.


 Х + 3 + х + 2=х + х+ Х +1


2Х +5 = 3Х +1


Х = 4.


Следовательно сторона зеленого квадрата равна 4. Желтого 5, синего 6, а бордового 7. Длина стороны большого квадрата равна 7.
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